
令和４年度 小学校１，２年生外国語 保護者アンケート（１２月） 
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１、お子様は外国語活動（英語の授業）を楽しみにしてい

ますか

①楽しみにしている ②どちらかというと楽しみにしている

③どちらかといえば楽しみにしていない ④楽しみにしていない
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２、外国語活動（英語の授業）のことを家庭でも話題にし

ますか

①よく話題にする ②ときどき話題にする ③あまり話題にしない ④ほとんど話題にしない
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３、家庭でも授業で習った英語を使うことがありますか

①よく使うことがある ②ときどき使うことがある ③あまり使わない ④ほとんど使わない



 

 

５－１ ①、②と答えた方に質問です。どのような変化がありましたか 

【1 年生】 

英語教室に通いたいと熱く語る事が増えた 

英語でなんて言うか兄弟でクイズを、出したりして楽しんでいる。 

外国の文化や言語について姉と楽しそうに、話したりしてる 

〇〇先生は南アフリカから来たんだょーと教えてくれました。 

英語の歌を歌うようになった。 

英語が母国語なので日本語があまりわからず担任の方の配慮により息子に読み方発音を聞

いていただき学校の英語の授業が楽しみで少し自分に自信がついているみたいです。 

単語を英語では、こんなって言うよー。と自ら教えてくれる様になった。 

会話で使うようになった 

日常的に英語では？と何度も聞いて、新しいことを、覚えようとしている。 

いろいろな国に友達ができればいいなと言うようになった。 
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４、お子様は外国のことに興味を持つようになりましたか

①興味を持つようになった

②どちらかというと興味を持つようになった

③どちらかといえば興味を持つようにならなかった

④興味を持つようにならなかった
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５、外国語活動（英語の授業）によって、お子様に生じた

変化はありますか。

①変化があった ②どちらかというと変化があった

③どちらかといえば変化がなかった ④変化が無かった



英語を喋り、弟へ自信たっぷりに教える姿があった 

英語がある日は、朝から楽しみにして学校に登校している。 

外国人に対しても抵抗なく話しかけようとする 

宿題の名前の欄に英語で自分の名前を書いていて、驚きました。 

国旗を描いたり、習った英語を授業があるたびに教えてくれる 

ALT の先生の出身地を知って、どこにあるのかどんな国なのか調べてました。 

見たことある、聞いたことのある単語があると、嬉しそうに話す 

英語の挨拶を口ずさむ様になりました。 

以前は英語の曲などを全く聞く気がなかったのですが、近頃は聞くようになった。 

英語を耳にした際に、「今の何て言ってたの？」と質問してくるようになった。 

今日はこんなの習ったよ。と教えてくれたり、発音の仕方を教えてくれたりします。 

外国の方を見るとどこの国の人かな？何語を話すのかな？と興味を持つようになった。 

英語がはなせるようになりたいといっています。 

これまで気に留めなかったが、TV や本などで英語を見つけ、興味を示すようになった 

 

【2 年生】 

習った言葉を使って姉と会話をしたり、弟に習った英語をおしえていた。 

家でも英語の勉強をやりたがるようになった。 

今までは授業で習った事を言わなかったが、外国語授業の日は話すようになった 

アルファベットで書かれた言葉を見ると、読んでみようとするようになりました。 

口ずさむ歌が英語の授業で習ったものだったり、日常生活に突然英語でてきたりする。 

お姉ちゃん達が聞いている洋楽に耳を傾けて、「なんて歌ってる⁉英語⁉」と聞いてきます。 

テレビ等で、外国のニュース、スポーツが流れると、興味をもって見るようになった。 

習った文や単語を家でも使っている 

テレビやネットで、興味のある英語がでてくると「どんな意味？」などと聞くようになった。 

英語の歌に関心を持つようになった。 

話せるようになりたいと言ってる。 

英語を話す方を見て、興味津々の表情で見る様になった。 

〇〇の国は英国？など質問してきたりする 

英語でよく話すようになった 

これは何語？と聞くことがあったり、英語で習ったことを話したりすることがありました。 

外で外人とぶつかり すぐに I'm ソ-リ－と謝りました 

以前より英語が好きになっているようです。 

「これは英語で○○って言うんだよ」と教えてくれるようになった。 

起床時、キッチンにいる私に授業で習った英語を使って声をかけてくるようになっている。 

日常的な事も英語で何というか考えたり気にしたりするようになった。 
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６、小学校で１、２年生に外国語活動（英語の授業）を行う

ことについてどう思いますか。

①良いと思う ②どちらかといえば良いと思う

③どちらかというとよくないと思う ④よくないと思う
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７、小学校の外国語活動（英語の授業）で目標とすべき、

または目標としてほしいことはなんですか。

①英語に対する抵抗感を無くすこと

②外国のことに関する視野を広げること

③外国の人とコミュニケーションを行おうとする態度を身に付けること

④英語のリズムや発音などの基礎を身に付けること

⑤英語を聞いたり話したりする力を付けること

⑥お子さん自身や学校、南城市の事を英語で発信できる力をつけること
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８、英語の勉強は大切だと思いますか

①大切だと思う ②どちらかちうと大切だと思う

③どちらかと言えば大切ではないと思う ④大切ではないと思う
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９、外国語活動（英語の授業）で学習したことは、将来社

会に出たときに役に立つと思いますか

①そう思う ②どちらかというとそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない
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１０、これまで学校の授業やそのための学習以外で、日

常的に英語を使う機会が十分にありましたか

①十分に機会があった ②機会があった ③あまり機会がなかった ④ほとんど機会が無かった
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１１、お子様にどのくらいまで英語を身に付けてほしいと

思っていますか

①英語を使って世界で活躍できるように

②海外でのホームステイや語学研修を楽しめるように

③海外旅行などをするときに、英語で日常的な会話をし、コミュニケーションを楽しめるように

④高校卒業後に、海外の大学などに進学できるように

⑤高校入試に対応できるように

⑥お子さん自身や学校、南城市の事を英語で発信できるように

⑦特に学校の授業以外での利用を考えていない


